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OBEC SOBĚŠOVICE INFORMUJE

Na IX. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice,

konaném dne 6.3.2024 mimo jiné


projednalo a vzalo na vědomí :

- Zprávu z kontroly hospodaření DSO Mikroregionu Žermanické a Těrlické přehrady

- Žádosti o úpravu OZV obce Soběšovice o dodržování nočního klidu

projednalo a schválilo :

- Žádost o výjimku z nočního klidu 

- Zprávu o uplatňování Územního plánu Soběšovice

projednalo a neschválilo :

- Žádost o odkoupení pozemku ve vlastnictví obce Soběšovice

projednalo a vydalo :

- Obecně závaznou vyhlášku o nočním klidu

 Informace k platbě místních poplatků za odpady v roce 2024


Sazba poplatku za odpady :

800,-Kč - pro fyzickou osobu, která má v obci trvalý pobyt

800,-Kč - pro vlastníka nemovité věci (i právnickou osobu) vlastnící  byt, rodinný dům, 

                    nebo stavbu určenou k rodinné rekreaci, ve které není přihlášena žádná 

                    fyzická osoba k trvalému pobytu


Splatnost poplatku je  nejpozději do 30.6.2024, a to celá výše poplatku tj. 800,- Kč/poplatník/
chata. Poplatek je jednorázový a již není možné jej zaplatit ve dvou splátkách. 


Poplatky můžete uhradit  :

-	 Bankovním převodem na účet č. : 1690472359/0800. Poplatník uhradí poplatek pod svým 
variabilním symbolem, který je přidělen každému poplatníkovi pro identifikaci platby. 


-	 V hotovosti na sekretariátu Obecního úřadu v úředních dnech 

    Pondělí, středa	 	 	 	 	 	 8,00 - 12,00 hod., 	 	 	 13,00 - 17,00 hod.


Místní poplatek za psa byl splatný do 31.3.2024. 

Majitelé psů, kteří ještě místní poplatek na rok 2024 neuhradili, učiňte tak, v co nejkratším 
termínu.

SVOZ biologicky rozložitelného odpadu - BRKO

BRKO se začíná svážet od 8.4.2024 - každé pondělí



Přehled výdajů za svoz a uložení  


Přehled výdajů za svoz  jen separovaného odpadu


Příjmy


Ekonomika

Rok Poplatek v Kč 
občan

Rekreační 
objekt

Celkově 
 vybráno

Příspěvek 
EKOKOMU za 

třídění odpadů v 
Kč

Železo 
Šrot

2022 630,- Kč 630,- Kč 660 484,- Kč 246 332,- Kč 7 430,- Kč

2023 660,- Kč 660,- Kč 691 495,- Kč 278 705,- Kč 12 286,- Kč

Rok Komunální odpad Separovaný 
odpad, olej

Nebezpečný a 
velkoobjemový 
odpad

Biologicky  
komunální

rozložitelný 
odpad 
(BRKO)

2022 474 518,- Kč 229 747,- Kč 70 593,- Kč 286 694,- Kč (173,12 t)

2023 541 403,- Kč 266 593,- Kč 62 087,- Kč 278 705,- Kč (168,3 t)

Rok  Papír/ tuny Plast/ tuny   Sklo/ tuny Olej/ tuny

2022 59 800,-Kč 16,13 t 134 550,-Kč 19,36 t 33 120,-Kč 23,1 t 2 277,- Kč 0,275t

2023 71 760,-Kč 13,49 t 150 696,-Kč 19,80 t 41 860,-Kč 18,60 t   2 277,-Kč 0,23 t

Rok Výdaje Příjmy Rozdíl v Kč (doplatek 
obce)

2022 1 061 552,- Kč 914 246,- Kč - 147 306,- Kč

2023 1 148 788,- Kč 969 619,- Kč -179 169,- Kč

EKONOMIKA NAKLÁDÁNÍ  S ODPADY

Obec Soběšovice



Ochrana životního prostředí je pro naši společnost prioritou


Elektrospotřebiče jsou součástí našeho každodenního života a jen těžko si jej bez 
nich dokážeme představit. Elektroodpad je tak v současné době jedním z nejrychleji 
rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění sběru a recyklace již vysloužilých 
elektrozařízení si naše obec Soběšovice vybrala ke spolupráci kolektivní systém 
ASEKOL. Elektroodpad obsahuje řadu zdraví škodlivých materiálů a díky zajištění 
správné recyklace vysloužilých elektrozařízení přispíváme k ochraně životního 
prostředí. Recyklace navíc umožňuje opětovné materiálové využití a patří mezi 
základní principy cirkulární ekonomky. Míra opětovného materiálového využití je 
velmi vysoká a dle jednotlivých typů výrobků dosahuje až 95 %.


Jakým rozsahem naše obec Soběšovice přispěla k lepšímu životnímu prostředí, se 
dozvídáme z environmentálního vyúčtování zpracovaného společností ASEKOL. 
Díky zodpovědné recyklaci vznikají úspory spotřeby elektrické energie, primárních 
surovin, vody, okyselování prostředí a produkci skleníkových plynů.


Certifikát environmentálního vyúčtování vyčísluje přínos naší obce Soběšovice k 
ochraně přírody v roce 2023. Vyplývá z něj, že díky množství námi odevzdaných 
elektrozařízení jsme uspořili 2,20 MWh elektřiny, 158,75 litrů ropy, 85,11 m3 vody a 0,51 
tun primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů CO2 ekv. o 0,70 
tun, a produkci SO2 ekv. (který zapříčiňuje okyselování prostředí) o 8,55 kg.


Každý kus vytříděného elektra se počítá, což dokazuje příklad 100 vytříděných 
notebooků, které uspoří 10 MWh elektřiny. Takové množství odpovídá 3leté spotřebě 
elektřiny rodiny žijící ve standardním bytu. Za 100 kg vytříděných elektrospotřebičů 
se ušetří takové množství ropy, které by stačilo na výrobu benzínu pro cestu z Prahy 
do Paříže. Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí odpad a přispívají tak k ochraně 
životního prostředí.


*Environmentální vyúčtování je vypočítáváno pomocí studie životního cyklu výrobku 
(tzv. LCA – Life Cycle Assessment), která vypovídá o dopadech výroby a recyklace 
jednotlivých elektrozařízení na životní prostředí. Studie zohledňuje všech 6 skupin 
elektrospotřebičů, jejichž zpětný odběr kolektivní systém ASEKOL zajišťuje.


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Mgr. Ilona Racková

	 	 	 	 	 	 	 místostarostka obce Soběšovice	



G  ratulujeme všem oslavencům 

narozeným v měsíci  dubnu. 


Přejeme pevné zdraví,  mnoho štěstí,


spokojenosti a splněných přání.

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU A 

VYŘAZENÉHO ELEKTROZAŘÍZENÍ


Vážení občané obce Soběšovice,

společnost FCC Česká republika, s.r.o. ve spolupráci s Obecním úřadem pro Vás v souladu s 
požadavkem Zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. a obecně závaznou vyhláškou organizuje sběr  
NEBEZPEČNÉHO  ODPADU  A  VYŘAZENÉHO  ELEKTROZAŘÍZENÍ   formou pojízdné 
sběrny. Pojízdná sběrna bude přistavena v termínu a na tomto stanovišti:


6.4.2024		 	 10,00 - 12,00 hod. 	 	 plocha za budovou na fotbalovém hřišti


V této sběrně můžete bezplatně odevzdat: baterie a akumulátory všeho druhu, odpady 
ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie (rozpouštědla, 
kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací přípravky, zbytky barev, laků, 
ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a 
zdravotnický materiál, průmyslové hnojiva, zbytky postřiků proti škůdcům, nádobky od sprejů, 
televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky, sporáky, jiné elektrozařízení, pneumatiky atd. 
Dále bude organizován sběr   


OBJEMNÉHO ODPADU. 


Velkoobjemové kontejnery budou přistaveny jen na ploše za budovou na 
fotbalovém hřišti


5.4.2024   	 	 	 odpoledne

6.4.2024 	  	 	 od 8,00 - 12,00 hod. 	 	 po tomto čase sběru budou kontejnery 

                       		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 IHNED ODVEZENY.


Do těchto kontejnerů můžete odložit objemný odpad: starý nábytek, koberce, krytiny, 
umývadla, WC mísy apod. Nepatří tam pneumatiky, televizory, ledničky, jiné elektrozařízení, ty 
odevzdáte osobně ve výše uvedeném čase na uvedeném místě pracovníkům pojízdné 
sběrny !!!!!!



ZŠ a MŠ Soběšovice informuje

Oznámení o zápisu do 1. ročníku ZŠ Soběšovice

dne 17.4.2024v době od 12:30 – 17:00 hod. se koná zápis do 1. ročníku Základní školy 
Soběšovice. S sebou rodiče dítěte přinesou vyplněnou žádost o přijetí k základnímu 
vzdělávání (najdete na www.zssobesovice.cz pod záložkou dokumenty ZŠ), rodný list 
dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce dítěte.

Knihovna informuje

Vážení čtenáři,

od začátku roku máme v knihovně nebývalé množství nově registrovaných čtenářů. Mám 
z toho velkou radost a doufám, že naše stále se rozšiřující nabídka knih, přiláká i další.

Někteří z nových čtenářů chodí teprve do školky. Nedávná, velice milá návštěva MŠ v 
knihovně je zaujala a vrátili se s rodiči, nebo prarodiči.  I mezi staršími dětmi je pár 
pravidelných návštěvníků knihovny, což mě taky velmi těší, protože přilákat děti ke čtení 
je čím dál obtížnější.



Komise kulturní a sportovní informuje

Oslava dne matek

Jako každoročně připravuje Kulturní a sportovní komise obce Soběšovice spolu s žáky 
místní základní a mateřské školy oslavu DNE MATEK. Akce se uskuteční na Nové 
Husarůvce v pátek 10. května 2024 od 16.00 hodin. Děti si pilně připravují program, 
aby potěšily nejen své, ale všechny přítomné maminky a babičky. 

Jaké akce nás čekají v měsíci dubnu?

SOBĚ-KVÍZ SPECIÁL- určený právě pro děti, a samozřejmě i zbytek rodiny, nebo 
kamarády. 

Hostinec Stará Husarůvka, 14.4. v 16:00. Podrobnosti na Facebooku knihovny.

DESKOVKY v knihovně - 17.4. od 15:00. Budu se těšit na všechny nadšené deskohráče.

Děkuji vám za vaši stálou přízeň a přeji vám všem krásné jarní dny, jak jinak než s knihou.	 	 	 	 	

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Adéla Klaczaková, knihovnice

LISTOVÁNÍ  s knihou  NEŽ NATÁHNU BRKA

2.5. sál Nová Husarůvka, 17:00

Listování, scénické čtení aneb knížky na jevišti


Než natáhnu brka (Antti Tuomainen) 

Aby nedošlo k omylu, tohle není brutální kriminálka, ani kniha anekdot. Přesto vás čeká 
detektivní zápletka, pár mrtvol, konkurenční boj a plno úvah proč se všechno tak nějak 
semlelo. 

- účinkuje Alan Novotný a Markéta Lánská

- vstupenky můžete zakoupit, nebo rezervovat předem v knihovně do 29.4.2024 v otevírací době 
knihovny osobně, nebo telefonicky, Tel: 558 404 555.


vstupné 140,- 




SPOLKOVÉ ORGANIZACE OBCE INFORMUJÍ

Zahrádkáři informují

Výroční členská schůze

Výroční členskou volební  schůzi zahrádkářů připravujeme  na neděli 14. dubna 2024 
v 15,00 hodin na Staré  Husarůvce . 


Zájezd do Polska

Organizujeme  tradiční   autobusový  zájezd  po  zahradnictvích  v  Polsku  v  pátek  

24. května 2024.  (POZOR ZMĚNA TERMÍNU - z původně plánovaného termínu 
17.5.2024 změna na 24.5.2024). 

Navštívíme taky v Pszczynie zahradnickou výstavu DAISY DAYS. Přihlásit se můžete  u  
p. K. Nytrové, tel.č. : 602 645 051, anebo u p. M. Danielové, tel.č. : 737 307 641.  Další 
podrobnosti a plán trasy naleznete ve vývěsní skřínce zahrádkářů  u Obecního úřadu. 
Hosté  jsou vítáni.

Obecní májová veselice

Druhý ročník této májové taneční zábavy naplánovala Kulturní a sportovní komise 
obce  Soběšovice na  sobotu 4.5.2024  na Nové Husarůvce . Všechny    srdečně zveme 
a těšíme se na Vaši účast. K tanci  i poslechu bude hrát DJ Petr Olšák.


Vítání občánků

Připomínáme způsob přihlášení v případě Vašeho zájmu o Vítání občánků v naší obci 
Soběšovice. Vzhledem k GDPR Vás nemůžeme oslovovat jednotlivě, proto se po 
narození dítěte/dětí dostavte, buď osobně k vyplnění přihlášky na sekretariát obecního 
úřadu (v úředních dnech pondělí nebo středa 8-12hod a 13-17hod) nebo je možné na 
vyžádání formulář k vyplnění zaslat elektronicky emailem. V případě dostatečného 
počtu přihlášených (tj. 4 a více dětí) budete o termínu slavnostního Vítání občánků 
včas informováni na obecních stránkách, ve zpravodaji a kontaktech zanechaných na 
přihlášce. Vítání občánků je určeno dětem s trvalým pobytem v Soběšovicích.


Za KaS komisi, Lenka Motyčková



Klub Sobíšek informuje

BESEDA

Na Nové Husarůvce byla v pátek  8. března 2024 úspěšná beseda, tentokrát nejen o 
zkušenostech s pěstováním okrasných keřů, rostlin a stromů, ale i s promítáním  
dobových  fotografii 

podnikových   rekre -

ačních zařízení v naší

obci.     Část    těchto 

objektů     dnes      již    

neslouží   podnikové 

rekreaci a část z nich 

je již zbourána.  Rádi 

bychom  i  Vám, kteří

na     besedě    nebyli, 

kousek    z     historie 

ukázali. Na fotografii 

je vyfocen  kemp Pod 

Husarůvkou    před

osmnácti   lety. 

Kemp Pod Husarůvkou focený z padáku.
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